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N.° DE ORDEN Y PROFESION SEXO N PORCENTAJE 

6. a  Biólogo 	.............................. 
V 2 3,57 

M 4 6,34 

7. a  Filología 	............................. 
V 1 1,78 
M 5 7,90 

8. a  Psicólogo ............................. 
y 1 1,78 

M 4 6,34 

9 a  Arquitecto ............................ 
y 4 7,14 

M - - 

¡o. a  Historiador ........................... 
y 3 5,35 

M 1 1,58 

V 18 32,13 ¡ja Otras 	................................ 
M 24 38,08 

PROFESIONES DE LOS PADRES 

PROFESIONES N % 

Comerciantes e Industriales ................................. 41 16,87 
Profesiones universitarias ........................ . ....... ... 29 11,93 
Contabilidad y Banca ...................................... 24 9,87 
Agricultores y Ganaderos ................................... 20 8,23 
Militares 	................................................. 13 5,35 
Funcionarios 	............................................. 9 3,70 
Policía................................ 	 . 	.................. 8 3,29 
Jubilados ................................................ 8 3,29 
Conductores y camioneros .................................. 7 2,88 
Otras .................................................... 76 31,27 

Una observación que debemos tener en cuenta al estudiar los resultados de 
este Instituto, es sobre el gran número de elecciones que ha tenido la profesión 
de Militar. Tanto en BUP como en COU, aparece elegida en los primeros lugares. 
Pensamos que en esta elección existe gran influencia familiar, debido a que el 
10% aproximadamente de los padres de los alumnos de este Centro son Milita-
res y Policías. 
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